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Pääkirjoitus

Lämpimästi tervetuloa TietoTeekkarikillan 
kiltalehti Nibblen pariin. Olemme iloisia saa-
dessamme tuoda sinulle tuoreimman nume-
ron tästä perinteikkäästä, mutta jatkuvasti 
uudistuvasta julkaisusta. Erityisen lämpimät 
terveiset ja tervetulotoivotukset osoitamme 
ensimmäisen vuoden opiskelijoille, eli teille 
rakkaat fuksit! Astutte nyt osaksi ainutlaatuis-
ta yhteisöä, joka on värikäs sekoitus perintei-
tä, innovaatioita ja iloista yhteenkuuluvuutta. 
 
Fuksivuosi on yksi elämän mielenkiintoisim-
mista vaiheista. On upeaa nähdä, miten uu-
det opiskelijat sulautuvat killan toimintaan 
ja pääsevät osaksi sen aktiivista arkea. Teidän 
vuoden aikana teille avautuu mahdollisuuksia 
tutustua paitsi uusiin ihmisiin, myös itsenne 
kehittämiseen monin tavoin. Näihin kokemuk-
siin kannattaa tarttua rohkeasti. Osallistukaa 
tapahtumiin, tutustukaa kilta- ja kerhotoi-
mintaan, ja ennen kaikkea pitäkää hauskaa. 
Tämä vuosi jää mieleen teidän opiskelu-
vuosienne yhdeksi kirkkaimmista helmistä. 
 
Tänä vuonna juhlistamme myös erästä eri-
tyistä merkkipaalua: Nibble on saavuttanut 
kunnioitettavan 30 vuoden iän! Kolmen vuo-
sikymmenen aikana lehden sivuilla on nähty 
lukemattomia tarinoita, kuten simareseptejä, 
ekskursioraportteja ja jopa jännittäviä mur-
hamysteerejä. Nibble on vakiinnuttanut paik-
kansa TiTeläisten omana mediana ja tarjonnut 
mahdollisuuden monille opiskelijoille kokeilla 
journalistisia taitojaan. Tiesitkö muuten, että 
lehteen kirjoittamisesta voit ansaita fuksipis-
teitä? Suosittelemme lämpimästi myös Nibb-
le-toimikuntaan liittymistä kaikille, jotka ha-
luavat oppia lisää artikkelien kirjoittamisesta, 
lehden taittamisesta tai luovasta ideoinnista. 

Tämä Nibble keskittyy erityisesti upeaan mat-
kaan nimeltä fuksivuosi. Esittelemme teille fuk-
sivuotenne tärkeimmät henkilöt, eli fuksivas-
taaviston ja tutorit, jotka ovat tukenanne koko 
vuoden ajan. Pääsette myös lukemaan viime 
vuoden superfuksin, Reetamarin, seikkailuista 
ja saamaan hänen parhaat vinkkinsä fuksivuo-
den tapahtumiin ja aktiviteetteihin. Mukana 
on myös Tekniikan Akateemisten ja Tampereen 
Teekkareiden erityiset tervehdykset uusille 
opiskelijoille.

Koko Nibbletoimikunnan puolesta toivotan 
teille antoisia lukuhetkiä tämän tietopaketin 
parissa!

Tietoteekkariterveisin,
Kiti Suupohja
Päätoimittaja
Tampereen TietoTeekkarikilta
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Puheenjohtajan 
palsta

Ihan alkuun haluan onnitella sinua opiskelupai-
kan saamisesta TiTeltä! Olet valinnut alan, jossa 
mahdollisuudet ovat melkein rajattomat. Tieto-
tekniikan asiantuntijoita tarvitaan jokaisella lii-
ketoiminnan ja tieteen alalla, eikä tietotekniikka 
ole myöskään häviämässä mihinkään lähiaikoi-
na.

Teillä on seuraavaksi edessä todistetusti ihmi-
sen (ja etenkin opiskelijan) parhaat ajat, ni-
mittäin fuksivuosi! Fuksivuodesta kannattaa 
ehdottomasti ottaa kaikki irti, ja tukenasi tällä 
mahtipontisella matkalla kohti teekkariutta toi-
mii rakas ainejärjestömme TiTe. TiTe toimii tie-
totekniikan opiskelijoiden ikiomana ainejärjes-
tönä eli kiltana, kuten Hervannassa on tapana 
sanoa. TiTe järjestää vuoden aikana monenlaista 
vapaa-ajan toimintaa, kuten akateemisia pöytä-
juhlia (googlaa sitsit), saunailtoja, yritysvierailu-
ja, excursioita, lautapeli-iltoja, liikuntaa ja paljon 
muuta! TiTeltä löytyy myös 24/7 auki oleva ja 
viime kesänä remontoitu kiltahuone Tietota-
lon kellarista. Kiltahuone toimii killan ”olohuo-
neena”, jonne voi tulla vapaasti päivän aikana 
kahvittelemaan, ostamaan välipalaa, tekemään 
koulujuttuja, tapaamaan kavereita luentojen 
välillä tai vaikkapa pelaamaan pleikkaria! Ennen 
kaikkea TiTe on yhteisö, josta löydät aina tukea, 
niin opintojesi aikana kuin sen jälkeenkin. Muis-
ta siis liittyä jäseneksi!

TiTen lisäksi suosittelen vahvasti tutustumaan 
yliopiston harrastusmahdollisuuksiin. Tampe-
reen Yliopiston alla toimii yli 100 erilaista harras-
tekerhoa, joiden toimintaan voi lähteä mukaan 
pienellä kynnyksellä. Olit sitten kiinnostunut 
valokuvauksesta, roboteista, videopelaamises-
ta, konemusiikista tai oikeastaan mistä tahansa 
muusta, niin todennäköisesti sille löytyy oma 
kerho yliopistostamme! Oman kiltasi toimin-
taan pääset sen sijaan nopeiten sisään lähte-
mällä mukaan haalaritiimin toimintaan syksyn 
alussa! Haalaritiimissä pääset yhdessä muiden 

TiTen fuksien kanssa suunnittelemaan ja hank-
kimaan koko vuosikurssille tyylikkään mustat 
TiTen haalarit. Haalaritiimistä tulet kuulemaan 
lisää orientaatioviikolla. Syksyn loppupuolella 
sinulla on myös mahdollisuus lähteä mukaan 
TiTen hallitustoimintaan, kun TiTen hallitus 
vaihtuu. Hallituksessa sinulla on mahdollisuus 
päästä tekemään asioita koko killan hyväksi ja 
oppimaan asioita, joita luennoilla ei opi. Halli-
tustoiminta on myös loistava tapa verkostoitua! 
Tästä kuitenkin lisäinfoa myöhemmin syksyllä.

Lopuksi vielä yksi hyödyllinen vinkki: Muista 
myös opiskella. Tulet kiittämään itseäsi tulevina 
vuosina, kun työt ja muut kiireet painavat päälle 
ja fuksivuoden pakolliset kurssit on suoritettu 
pois alta. Pitäkää kuitenkin järki kädessä, älkääkä 
stressatko liikaa, ja muistakaa kysyä tutoreilta tai 
muilta opiskelijoilta, jos jokin mietityttää!

Erityisesti ja ennen kaikkea: Ole rohkea, lähde 
kokeilemaan kaikkea ennakkoluulottomasti 
ja vietä ikimuistoinen fuksivuosi! Tsemppiä 
syksyyn <3

Joona Syrjämäki
Tampereen TietoTeekkarikilta ry
Puheenjohtaja 2024

Crafting your
career, right here 
in Tampere!

Urapolkuja  
teknologian 
taitajille ja 
visioiden 
veistäjille

Niin 
minäkin 

sinua.

fn main() {

    let s = vec![82, 97, 107, 97, 115, 116, 

97, 110, 32, 115, 105, 110, 117, 97];

    let result = String::from_utf8(s).unwrap();

    println!(”{}”, result);

}

Kiinnostaisiko sinua ura ohjelmisto-
suunnittelijana esimerkiksi autonomisten 
koneiden, lääkinnällisten laitteiden tai 
terveydenhuollon ohjelmistojen parissa?

Meillä pääset mukaan projekteihin, jotka vaikuttavat ihmisten 
elämään ja muokkaavat tulevaisuutta.

Toimistomme sijaitsevat 
Tampereella, Espoossa ja Jyväskylässä.

atostek.com/rekry

Helloust TiTen uusi fuksi!
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Fuksivastaavisto 
2024

Fuksivastaavisto 2024
Mahtava homma, että oot löytänyt TiTen 
kiltalehden Nibblen! Onnittelut, että olet 
päässyt opiskelemaan tietotekniikkaa 
Tampereen yliopistoon! Ensimmäinen 
vuosi on varmasti jännä paikka, ja tuut 
kokemaan kaikkea uutta. Kannattaa 
suhtautua avoimin mielin kaikkeen, ja 
lähteä kokeilemaan niitä juttuja, sekä 
tutustumaan uusiin ihmisiin!

Moikka!
Mun nimi on Mikael, ja oon tän vuoden 
TiTen ylitutor! Meidän hommana on 
fuksivastaaviston, Sannin, Ellen ja Anssin 
kanssa järkätä teille mitä mahtavin 
fuksivuosi! Kannattaa ottaa hienosta 
fuksivuodesta kaikki mahdollinen irti, ja jos 
jokin mietityttää, niin me kyllä autetaan! 
Tyhmiä kysymyksiä ei siis ole. Oikein 
lämpimästi tervetuloa TiTelle! 
Opiskelijoille järkätään tosi paljon 
toimintaa ja aktiviteetteja, josta löytyy 
varmasti jokaiselle jotakin. Kannattaa siis 
lähteä kokeilemaan kaikkea, josko löytyisi 
jotain uutta just sulle! Ei siinä ainakaan 
mitään menetä. Ei se fuksivuosi turhaan 
ole elämäsi parasta aikaa!

Hi!
My name is Mikael, and I am this year's 
übertutor for TiTe! Together with the 
fuksiteam, Sanni, Elle, and Anssi, our job 
is to organize an amazing fuksi year for 
you! Make sure to make the most of your 
fuksi year, and if you have any questions, 
we are here to help! Welcome to TiTe, and 
see you at the orientation!

Hello! I’m Anssi 
and I am your 
International Fuksi 
Captain. I will help 
you to get through 
your first year at 
Tampere 
University with the 
help of Mikael, 
Sanni and Elle! 
You can come to 
us about anything 
and we will help you as much as we can. 
Fuksi year is a once in a lifetime 
experience, so remember to enjoy it to 
the fullest! See you in autumn! :) 

Hi there! I’m 
Jemina and I am 
TiTe’s Head of 
International 
Affairs. First of 
all, welcome to 
our university 
and our guild! 
There is 
something I 
have learned 
during my student life and it is that there 
is always space for everyone, so I am 
sure you will find that little something in 
time. We, the board, are here to help and 
make that possible, so don’t hesitate in 
reaching out if you have any questions or 
even if you want to say hi :) Hope to see 
ya around!

Tervetuloa TiTelle! 
Mä oon Elle ja oon 
toinen teidän 
fuksivastaavista. Oot 
tehny erinomaisen 
valinnan kun oot 
lähteny tänne 
opiskelemaan ja 
fuksivuodesta tulee 
varmasti 
unohtumaton 
kokemus. Me tullaan törmäileen paljon 
seuraavan vuoden aikana, joten tulkaa 
ihmeessä jutteleen ja aina voi laittaa 
matalalla kynnyksellä viestiä. Nähään 
Hervannassa!! <3

Moikka ja 
tervetuloa 
opiskelemaan 
tietotekniikkaa 
Tampereelle! Mä 
oon Sanni, 
kolmannen 
vuoden opiskelija 
ja toinen 
fuksivastaavista. 
Huolehdin teidän perehdyttämisestä 
yliopiston alkaessa ja arjesta ensimmäisenä 
vuonna yhdessä näillä sivuilla esittäytyvän 
porukan kanssa. Meiltä voi kysyä mitä vaan 
opiskeluun tai niiden aloittamiseen liittyvää 
asiaa tai tulla ihan muuten vaan 
jutustelemaan. Nähdään elokuussa! <3
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TEK-Palsta

Hei fuksi!
 
Liity Tekniikan akateemiset TEKin opiskelijajäseneksi! Jäsenyys ei maksa 
sinulle mitään. Saat mm. kesätyönhakuneuvoja, tekniikan alan ammattilehtiä, 
palkkatietoa, jäsenetuja ja alennuksia sekä pääset mukaan huippupuhujien 
webinaareihin.
 
TEK on lähes 80 000 tekniikan alan yliopisto-opiskelijan sekä alalta valmistuneen 
yhteisö. Olemme osaltamme ratkomassa muun muassa aikamme suuria 
kysymyksiä ilmastonmuutoksesta luonnon resurssipulaan ja modernin  
työelämän haasteisiin.
 
Tutustu tarkemmin www.tek.fi/opiskelijat tai liity heti mukaan www.tek.fi/liity!
 
Terveisin,

Joel Tuomisto
Opiskelijayhdyshenkilö, Tampere
Telegram: @teekkaripoju
joel.tuomisto@tek.fi
+358 44 022 5772

Congratulations Fuksi!
 
Become a student member of TEK! Membership is completely free, and includes 
a host of services to help you not only work in Finland, but to thrive here. These 
include guidance on how to summer job hunt, recommendations for your salary, 
as well as legal aid to check your first contract or to later protect your rights.
 
TEK is a community of around 80,000 university students and graduates in 
the field of technology. We strive to ensure that our members have the best 
working conditions possible, in order to help them solve the major issues of our 
time; from climate change and natural resource scarcity to artificial intelligence.
 
Find out more at www.tek.fi/en/students  or join www.tek.fi/en/join now!
  
Best regards,

Joel Tuomisto
Student Liaison, Tampere
Telegram: @teekkaripoju
joel.tuomisto@tek.fi
+358 44 022 5772
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Valtaisat onnittelut opiskelupaikas-
ta Tampereella sekä tervetuloa 
minun että Tampereen Teekka-
rien puolesta! Olet tehnyt erittäin 
hyvän päätöksen lähtiessäsi opis-
kelemaan tekniikkaa Tampereen 
yliopistoon. Yliopisto-opiskelu voi 
vaikuttaa ensin pelottavalta aja-
tukselta, mutta seuraavaksi kolme 
pointtia, joilla seuraava vuosi tulee 
olemaan elämäsi ikimuistoisin vuosi: 

• Osallistu teekkarikulttuuriin. 
Fuksivuotenasi tulet tutustumaan 
moniin uusiin ihmisiin ja luomaan 
ihmissuhteita, jotka kantavat 
hedelmää vielä vuosien kuluttua. 
Uudet fuksit avosylin vastaanottava 
tamperelainen teekkariyhteisö 
on asia vailla vertaa, joten siitä 
kannattaa nauttia täysillä. 

• Hyödynnä tarjolla olevat palvelut 
ja vapaa-ajanmahdollisuudet. 
On tärkeää saada vastapainoa 
rankalle opiskelulle ja mikä 
olisikaan mukavampaa kuin 
mennä esimerkiksi nauttimaan 

Tampereen 
Teekkarit ry

luentotauolla kahvit omalle 
kiltahuoneelle tai osallistua lukuisiin 
tapahtumiin. Yliopistolta löytyy 
yli sata järjestöä eli jokaiselle on 
jotakin.

• Ota kaikki ilo irti. Fuksivuoden 
merkitystä ei voi tarpeeksi sanoin 
kuvailla vaan se täytyy kokea itse. 
Toiminnantäyteisen lukuvuoden 
kruunaa oma teekkarilakki 
ja teekkariksi kastaminen 
Tammerkosken kuohuissa.
Näillä vinkeillä pääsee ainakin 
alkuun ja loput opitaan matkan 
varrella. Nähdään pian!

Eino Suni, Fuksimestari
Tampereen Teekkarit ry 

TAMPEREEN TEEKKARIT RY
Toimimme tamperelaisen teekka-
rikulttuurin ytimessä, järjestämme 
monia tapahtumia kuten Teekkari-
kasteen ja pidämme yllä esimerkiksi 
Teekkarisauna Mörrimöykkyä! Lisää 
tietoa toiminnastamme löydät net-
tisivuiltamme:
tampereenteekkarit.fi

Moro fuksi!

Congratulations on your place in 
Tampere and welcome on behalf 
of me and the Teekkari Union of 
Tampere! You have made a very 
good decision to study technology 
at the Tampere University. Studying 
at university may seem like a scary 
idea at first, but here are three tips 
to make the next year the most 
memorable of your life:

• Get involved in the teekkari 
culture. During your fuksi year, you 
will meet many new people and 
build relationships that will bear 
fruit for years to come. The teekkari 
community of Tampere welcomes 
new fuksis with open arms and is 
place like no other so you should 
enjoy it to the full.

Moro fuksi! (=Hi first year student!)

• Utilise the services and leisure 
opportunities on offer. It’s important 
to have a counterbalance to your 
hard studies, and what could be 
nicer than going to your own guild 
room for a coffee during a lecture 
break, for example, or taking part 
in the many events. With over 
a hundred organisations at the 
university, there’s something for 
everyone.

• Make the most of it. The 
importance of fuksi year cannot 
be described in words - you have 
to experience it for yourself. An 
action-packed academic year is 
crowned by your own teekkari cap 
and being dipped as a teekkari in 
the Tammerkoski rapids.

These tips will at least get you 
started and the rest will be learned 
along the way. See you soon! 

Eino Suni, Minister of Fuksis
Teekkkari Union of Tampere

TAMPEREEN TEEKKARIT RY
We operate at the heart of teekkari 
culture of Tampere, organize many 
events such as Teekkari dipping, 
and maintain Teekkarisauna 
Mörrimöykky, for example! You can 
find more information about us on 
our website:
tampereenteekkarit.fi/en/home
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13TUTUSTU MEIHIN: monad.fi

Haku kesäharjoitteluun alkaa marraskuussa

TULEVAISUUTESI 
ALKAA ENSI KESÄNÄ

HAKU AVAUTUU  
MARRASKUUSSA
Haluamme tarjota uraansa aloitteleville tulevaisuuden osaajille kesä-
työn, jossa pääsee osallistumaan oikeisiin projekteihin ja oppimaan 
samalla hyviä ohjelmistokehityksen käytäntöjä.

Luomme ammattiylpeydellä digitaalisia ratkaisuja, jotka ovat käyttä-
jälähtöisiä, helposti jatkokehitettäviä ja kestävät aikaa. Toteutamme 
ohjelmistoratkaisuja muun muassa terveydenhuollon, teollisuuden ja 

työkoneiden järjestelmien tarpeisiin.

TULE OPPIMAAN TAITOJA, JOITA  
ET SAA KOULUNPENKILLÄ

Kesätyöntekijät pääsevät mukaan ainutlaatuiseen  
Monad.bind(trainee)-koulutusohjelmaan. Ohjelman tarkoituksena on 
tarjota kattava pohja ohjelmistokehityksen perusteisiin ja käytännön 
vinkkeihin. Lisäksi syvennytään funktionaaliseen ohjelmointiin ja sen 
hyötyihin ohjelmiston laadun parantamisessa.

2023
Monad Oy
8,14 tCO2e

OLEMME MUKANA  
KESKUSKAUPPAKAMARIN  

ILMASTO-OHJELMASSA

MONAD

Esittelyssä tutorit

Maria
Karjalainen

2. vsk

Apuja löytää aina 

ja kaikkialta!

Reetamari 
(Reettis) 
Lohvansuu

2. vsk

Onnistumisen 
tunne :)

Tiia 
Jaskari
2. vsk

Ystävät <3

Tuutorit ovat opiskelijoita, joiden tehtävä 
on auttaa fuksit alkuun opiskelu-urallaan ja 
näyttää mitä teekkarikulttuuri pitää sisällään. 
Seuraavilla sivuilla näet vuoden 2024 tuutorit, 
jotka kertovat miksi juuri TiTellä opiskelu on 
parasta. Jos jokin askarruttaa - he ovat täällä 
teitä varten!

Vastauksia polttaviin kysymyksiin voi käydä 
hakemassa myös Titen fuksisivuilta. Sieltä löy-
dät muun muassa laajennetut tuutoresittelyt, 
ohjeet jäseneksi liittymiseeen sekä tärkeitä 
käsitteitä teekkarielämään.

Tiedonjanoisimmille suosittelemme otta-
maan fuksisivujen jälkeen suunnaksi TiTe-wi-
kin, josta löydät esimerkiksi tämän lehden 
julkaisut 20+ vuoden ajalta, killan perinteitä 
ja jopa juomapelejä etkoille.

Fuksisivut

TiTe-wiki
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Sara Nurminen2. vsk
Tietysti mielenkiinto alaan mutta pakko sanoa myös hieno yhteisö

Lotta 
Luomajärvi

2. vsk

Kiinnostavat 

aiheet ja TiTen
 

tyypit

Meri Välimäki2. vsk
Parasta on kiinnostavat kurssit ja kannustava ilmapiiri.

Wilhelmiina 
Erkkilä
2. vsk

Kaverit jotka 
auttaa tehtävien 

kanssa haha

Pihla Tarkkanen2. vsk
Ala on kivan monipuolinen ja on mahdollista tehdä juttuja myös etänä.

Iida 
Liimola
2. vsk

Varmasti kaver
it

Santtu 
Hämäläinen

2. vsk

Markus Allen

Juuso 

Suhone
n

2. vsk

Ohjelm
ointi,

 

opinto
jen 

vapaam
uotois

uus 

ja ehd
ottoma

sti 

Titen 
mahtav

a 

opiske
lija-

porukk
a!

Teemu Hämäläinen3. vsk
Ala kehittyy jat-kuvasti, kurssi-tarjonta on legit aika mielenkiin-tosta, väitetysti 

saa töitä joskus?

Eero
Havu
2. vsk

Parasta on, että 

kursseja on laa-

jalti, joista voi
 

valita mielen-
kiintoisimmat

Rolle Kylliäinen2. vsk
Monipuolisuus

Iiro Kekäle
2. vsk

Parasta on 

opiskelukaveri
t, 

sekä 
käytännönlähei

nen 

opiskelu. 
Koodaaminen 
natsaa :)
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Henrik
Mikkonen
2. vsk

Ei ainakaan 
matikka tai 
fysiikka 

joten kait se 
ohjelmointi.Okko

Kontio
2. vsk

Ehkä löydän tä
hän 

vastauksen 2. 
vuonna

Arttu 
Jaakola
2. vsk
Erittäin ajankohtaisten asioiden oppiminen ja tää meidän yhteisö

Dev  
Breakfast
Dev Breakfast is our monthly tech 
newsletter, from developers to developers. 
There’s always something new to learn in 
the world of technology.

Subscribe ->  
futurice.com/devbreakfast

Mikael 
Merikari
2. vsk

Tähän pitäis 
vielä löytää 

vastaus jostain.

Jyri
Marttala
2. vsk

Pääsee 
soveltamaan 

entistä oppimaa.

Alex Lundström2. vsk
Hyvä porukka ja monipuoliset kurssit

Arttu 
Uusimaa
6. vsk

Monipuoliset 
työllistymis-
mahdollisuudet

Samuli 
Saarinen

2. vsk

Kyl se tiet
o ja 

tekniikka v
armaan

Jenna
Pham
2. vsk

Monipuolisuus

Vertti
Leppikangas

2. vsk

Ehottomasti 
opiskelukaverit 
ja alan moni-
puolisuus josta 
kaikki iha var-
masti löytää oman 

juttunsa!
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VillePola2. vsk
Opiskelu-kaverit ja koodaus

Elias
Salo
2. vsk

Paljon erilais-
ta opittavaa ja tehtävää.Suuntau-tumisvaihtoehdot ovat monipuoli-

set.

Juuso 

Toivan
en

2. vsk

Opiske
lun 

vältte
ly.

Ilmari Amberla2. vsk
Apumateriaalin määrä netissä

Tapio 
Yli-Soini

2. vsk

Ohjelmointi on 

**joskus** tera-
peuttista

Viivi
Laitinen2. vsk
Kaverit ja koodaus

Anni
Laurila
2. vsk

Ohjelmointi
-

tehtävien 

onnistumine
n ja 

TiTellä on 
tosi 

mahtavaa po
rukkaa

Johan
Nygård
2. vsk

Kaikki eri asiat 
mitä pääset 
oppimaa ja 

ehdottomasti myös 
uudet kaverit!

Anton

Alavuotil
a

2. vsk

ohjelmoin
ti :^)

RoopePesälä2. vsk
On hieno nähdä, kuinka tieto-tekniikka kehit-tyy jatkuvasti. Eritoten tekoä-lyn kehitystä on ollut mielenkiin-toista seurata.

Olli
Elo

2. vsk

Tietotekniikan 
opiskelu on kuin 

digitaalinen 
ilotulitus, joka 
räjäyttää mielen 
ja avaa oven lo-
puttomaan luovaan 

maailmaan!

Ronja 
Ylitapio
2. vsk

Ihmiset <3 ja monipuolisuus

Cecilia 
Siltanen
2. vsk

Kun saa opiskel-
la asioita jotka 

kiinnostaa.
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Eetu 
Virtanen
4. vsk

Voiks tähänkin sanoo kaverit xd

Petrus
Pakarinen

3. vsk

Se kun saa pro-
jektin valmiiksi 
ja näkee kuinka 
se vihdoinkin 

toimii.

Vili 
Ikäheimo
3. vsk

Sanotaan vai
kka 

opintojen mo
-

nipuolisuus 
ja 

mukavat opis
kelu-

kaverit.

Tomas
Rinne
5. vsk

Tietokoneet 
ovat 

mielenkiinto
isia

Taneli 
Hongisto
2. vsk

Kelaa että huijat-
tiin kivi ajatte-
lemaan laittamalla 
salama sen sisälle 
ja nyt ollaan opis-
kelemassa miten sen 
saa tekemään MITÄ 

VAAN??

Tatu
Pajukoskin. vsk
Kiltahuoneen Geoguessr-backseating ja Pingviini-jäätelöt.
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Laxmi
Karkee
2nd year

Its challenging, yet interesting and always something new to learn.

Emre
Basboga
2nd year

It’s interesting 
and fun

Tutors are fellow students that are here to gui-
de fuksis in the beginning of their academic 
journey and teach them the ways of teekkari 
life. Here are this years tutors - feel free to ask 
them about anything!

Answers to your questions can also be found 
from the TiTe Fuksi website. You can find extra 
information about tutors, learn about beco-
ming a Tite guild member and pick up impor-
tant terms and concepts of teekkari life.

For the more the more information hungry 
and those willing to fiddle with browser trans-
lation features, the
TiTe Wiki can offer lots. For example the pre-
vious iterations of this magazine, Tite guild 
traditions and even drinking games for your 
pregame party!

Introducing tutors

Sharada Jayaweera2nd year
It’s exciting. There is always new technologies and tools to learn and new challenges to deal with. Never a dull moment with IT.

Tharindu 
Niranjan
2nd year

The best thing 
about studying IT 
is we can learn 
new technologies 
and stay at the 
forefront of 
innovation!

Darshan Stanislaus2nd year
You get exposed to wide domains within InfoTech so you get to explore more and develop more relevant skills.

Muhammad 
Waleed Rafi

3rd year

Its use to 
solve real life 
problems through 
the evolution 
of technology 
and the endless 
opportunities 
it provides for 

innovation.

Javeria 
Hareem
2nd year

Interesting and versatile, there is always innovation

Tulya 
Aytekin
2nd year

There is alw
ays 

something ne
w to 

learn everyd
ay

Fuksi website

TiTe-wiki



Superfuksin 
palsta

NNiimmii::  RReeeettaammaarrii  LLoohhvvaannssuuuu

LLeemmppiinniimmii::  RReeeettttiiss

LLeemmppiivväärrii::  TTyyyylliikkkkäääänn  mmuussttaa  jjaa  ppiinnkkkkii,,  
yyhhddeessssää

VVuuoossiikkuurrssssii::  TTiiTTeenn  ttuuppssuuffuukkssii  ((22  vvsskk..))

LLeemmppiirruuookkaa::  KKaaiikkkkii  ppaallkkiinnttooiillllooiissssaa  jjaa  
ssiilllliikkssiillllää  ssyyööddyytt  iillmmaaiisseett  eevväääätt,,  RReeaakkttoorriinn  
lleeiippää  jjaa  nnuuggeettiitt

LLeemmppiijjuuoommaa::  GGrreettaa  &&  IInnggrriidd  ­­kkuuoohhuuvviiiinnii  
hhyyvväässssää  sseeuurraassssaa,,  mmoolluutt  OOuulluussssaa

LLeemmppiikkaappppaallee::  KKaaiikkkkii  mmuuuutt,,  ppaaiittssii  kkiissssaa  
jjaa  kkooiirraa  llaauullaaaa  1100hh,,  VViilllliieellääiinn  sseekkää  FFrroozzeenn  
TTooaaddiinn  llaauullaammaannaa

LLeemmppiikkiirrjjaa::  TTiiTTeenn  rraannkkkkaaeexxccuunn  
vvaauuvvaakkiirrjjaa  

LLeemmppiieellääiinn::  SSaaiimmaaaannnnoorrppppaa  nnyytt  jjaa  aaiinnaa

MMiikkää  oonn  ssuuppeerrffuukkssii  ttaaii  
ssuuffuu??

Sufu on henkilö, joka on 
teekkarifuksivuonnaan kerännyt eniten 
pisteitä tamperelaiseen fuksipassiin. 
2024 wappuna kastettiin 4 uutta 
superfuksia täydellä fuksipassilla; TiTe, 
YKI, KoRK ja Hiukkanen. Superfuksi saa 
kiltansa värin fuksipassin kanteen, 
nimensä kiertopalkintoon sekä oikeuden 
kastautua wappuna ensimmäisenä 
fuksina teekkariksi Tammerkosken 
kuumissa kuohuissa.

MMiikkssii  lläähhddiitt  ssuuffuuiilleemmaaaann??
Halusin haastaa itseäni ja koska en ollut 
fuksi ekaa kertaa, ajattelin, että tässä 
pääsee testaamaan itseään sekä 
tutustumaan monipuolisesti uusiin 
juttuihin. Molemmat oletukset osuivat 
oikeaan ja “elin kahden fuksivuoden 
edestä”. Teekkarifuksivuosi oli kiireinen 
ja ajoittain kylmiä hermoja kysyvä, mutta 
palkitseva. Sain paljon uusia oppeja, 
ystäviä, kokemuksia sekä kunnollisen 
fuksivuoden koronan syömän tilalle.

Su
perf

uksi LLeemmppiittaappaahhttuummaa  ffuukkssiippaassssiissttaa??
Hmm näitä on monia. Top 3 spontaanisti:
Indecsin puljutapahtumana Indecsin 38. 
vujut (sillis!)
Autekin puljutapahtumana Autekin 
pikkujoulut (arpasitsien jälkeen)
Uniikkina leimana Lupaustenrikkojaiset 
tammikuussa

VVaaiikkeeiinn  lleeiimmaa  ssuuoorriittttaaaa??
Ne uniikit leimat, jotka menee päällekkäin 
jonkun muun menon kanssa tai joihin 
sisältyy jotain ihme säätöä :D Sanotaan 
tähän nyt vaikkapa rankkaexcu, johon 
herääminen TST­fuksisitsien jälkeen oli 
hieman haastavaa ja olo oli rankka jo 
lähtiessä. Myös ennen 
lupaustenrikkojaisia väsy ja kylmä 
meinasivat viedä tämän seikkailijan, 
mutta onneksi kaverit repivät minut ylös, 
ulos ja bilettämään.

SSuuuurriinn  oonnnniissttuummiinneenn  vvuuooddeenn  aaiikkaannaa??
Uskalsin hypätä benjin ja laulaa 
laulusaunalla kaikkien ihmisten edessä 
yksin. Nämä kaksi suoritetta jännittivät 
todella paljon (eikä kumpikaan juuri 
tuossa muodossa olisi ollut pakollisia), 
mutta ylitin itseni ja jälkikäteen muistelen 
näitä lämmöllä. Tilattiin myös 
onnistuneesti tiimin kanssa upeat 
tyylikkään mustat haalarit, joissa 
komeilee Skillan mainos yläselässä. 
Tämä on ehdottomasti eniten puhuttanut 
teko vuoden aikana.

EErriikkooiissiinn  kkoommmmeelllluuss  vvuuooddeenn  aaiikkaannaa??
Liukastuminen Wäinölän portaissa päivä 
ennen haalarisaunaa, kun kämpässäni 
on sataviisisataa uutta titehaalaria ja 
selän rikkominen kantokyvyttömäksi. 
Uudelleen liukastuminen fuksiexculla 

päivä haalarisaunan jälkeen espoolaisen 
saunan portaissa ja selkä kiitti taas. Tee 
itse perässä, jos uskallat.

MMiikkää  oollii  ttäärrkkeeiinnttää  ssuuffuuvvuuooddeenn  aaiikkaannaa??
Ei se matka, vaan ne ystävät joita tehtiin 
matkalla <3 Tästä vuodesta en olisi 
selvinnyt yksin ja haluankin erityisesti 
kiittää kaveriporukkaani T.S. ­Tätejä, 
adoptiotuutoriani Ronjaa sekä 
kanssasufuani Eetua.

TTäärrkkeeiinn  vviinnkkkkii  uuuuddeellllee  ffuukkssiillllee??
Ole avoimesti oma itsesi, tutustu muihin 
ja ota innokkaasti vastaan kaikki, mitä 
opiskelijayhteisöllämme on sinulle 
tarjota. Lähde rohkeasti kokeilemaan ja 
yrittämään, fuksipassi madaltaa kynnystä 
mennä uusiin tapahtumiin, koska voit 
vain todeta “tulin tänne kattelee 
fuksipisteitä!”

Älä stressaa opinnoista liikaa ja tukeudu 
kanssaopiskelijoihin, sekä 
henkilökuntaan kun siltä tuntuu. Tartu 
myös Jukan käteen ja saata hänet 
seikkailuille ympäri Hervantaa ja muuta 
maailmaa ­ vain käsivoimat ovat tässä 
rajana!

Mikäli heräsi jotain kysyttävää sufuilusta, 
alan vaihtamisesta tai jostain muusta, 
minuun voi olla yhteydessä telegramissa 
@repasorsa ! Toivottavasti nähdään 
killassa ja tapahtumissa, nauttikaa näistä 
vuosista <3
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NIBBLE ARCADENIBBLE ARCADE

ATK-toimikunta

Koulutus- ja sosiaalipoliittinen 
toimikunta

Nibbletoimikunta

Sijoitustoimikunta

Tapahtumatoimikunta

Yritystoimikunta

GFX-toimikunta

Vuosijuhlatoimikunta

LIITY TOIMIKUNTAAN 

Titen toimihenkilöt esittelevät itsensä ja kertovat lisää toimikunnista 
avajaissaunalla 17.01.2025
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